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— Indicay define brevemente los estados posibles por os que puede pasar un proceso en
gecucion en un sisema multitarea. _____

C) En laficha Aplicaciones del Administrador de Tareas se muestran |os procesos
asociados a las apli caciones que se encuentran en gecucion en d sisema.

En ej ecuci 6n: El proceso tiene la CPUy ésta ejecuta 0.5 D) El proceso asociado a servicio Programador de Tareas se denomina
sus instrucciones. SErvices.exe. _____
0,5
En espera: El proceso esta esperando a que ocurra al gin |A’ B J
suceso, como por ejenplo la term nacion de una operacion — Explica cudl es @ criterio de planificacion utilizado en un sistema multitarea que usa
de B/S. guantum de gecucion. _____
Listo: El proceso esta esperando ser asignado al Un proceso abandona |a CPU cuando term na su ejecucion, 0.5
procesador para su ejecuci on. inicia una operacion de E/S y tiene que esperar por el
periférico correspondi ente, o cuando expira su quantum de
ej ecuci 6n. Entonces se asigna la CPU a un proceso de |a
. . . i il col a de procesos |istos.
— Contesta las siguientes preguntas breves relativas alos drivers de dispositivo. _____
0,5

Definicion de driver:
Es un conmponente software acopl able al sistena operativo
de un sistema y que encapsul a todas las rutinas software
necesari as para hacer E/'S con un determ nado di spositivo.

¢A qui én se asocia un driver de dispositivo?
A un dispositivo de E/S. Cada dispositivo debe tener su
propi o driver.

¢Qui én di sefia habitual mente | os drivers de dispositivo?
Los fabricantes de dispositivos. Un dispositivo puede
sum ni strarse con varios drivers. Asi este dispositivo
funcionara bajo sistenas operativos diferentes.

— Indica cudl o cuales de las siguientes afirmaciones son CIERTAS. Contesta ninguna si
Crees que ningunaes cierta

A) El programa de sistema EXPLORER es de tipo GUI.

B) En un sistema con un procesador de cuatro nicleos, la gecucion de un proceso
formado por dos bucles anidados en |os que no hay operaciones de E/S generaria
un uso del 25% del recurso procesador mientras los bucles se encontraran en
€ ecuci on.

— Contestalas siguientes preguntasrelativas al sistema operativo Windows. _____

I ndi ca dos caracteristicas de la interfaz grafica Aero
del sistenma operativo Wndows Vista.
ventanas transl Ucidas, mniaturas en | a barra de tareas,
conmut ador tridi mensional de ventanas.

¢Qé versiones de Wndows XP se proporcionan para el
nercado domésti co?
Hone Edition y Media center Edition.

¢Cudl es el objetivo de los servicios de term na
pr opor ci onados por W ndows Server 20037

Exportar el escritorio del servidor a un nunero
i ndefinido de clientes.




A

— Contestalas siguientes preguntasrelativas al sistema operativo Linux. ____

JCuadl es la distribucién Linux basada en conuni dad de
mayor di fusi on?
Debi an

¢En qué sectores del mercado informatico tiene Linux una
i mportant e penetraci 6n, hasta el punto de ser el sistemm
domi nant e?

Super conput adores y servi dores de I nternet

¢Cudl fue el objetivo del proyecto GNU?
El desarroll o de un sistema Uni x conpl eto conpuesto
enteranmente de software libre.

B) Si una CPU sin segmentar gecuta 5 millones de instrucciones por segundo, la
misma CPU con € cauce segmentado en tres etapas podria g ecutar en € limite
15 millones de instrucciones por segundos.

C) Los procesadores Core 2 Duo son superescal ares de orden 4.

D) Tanto la ALU como la unidad de control son componentes del cauce de una
CPU. ____

[B C

0,5
|

— Dibuja un esquema en & que se indiquen las operaciones realizadas por una rutina de
E/S que utilice la técnica de E/S mediante DMA. Debe indicarse claramente cuando la
CPU queda liberada para llevar a cabo otrastareas.

— Define los conceptos de arquitectura y organizacion de computadores. _____

Arqui tectura:

Especi ficaci 6n de conputador en su nivel de |enguaje
nmaqui na. Es decir, el juego de instrucciones, |os tipos
de operandos sobre I os que éstas actlan y el espacio o
espaci os de direcciones.

Or gani zaci on:
Conj unto de conponentes fisicos que conforman el
ordenador, asi conp sus interelaciones.

— Sedispone de una CPU elemental con un cauce segmentado en dos etapas. Se sabe que
esta CPU en condiciones ideales (es decir, sin roturas de segmentacion) gecuta 50* 10°
instrucciones de 6 pasos por segundo. ¢Cual es la frecuencia del relgj de esta CPU?
Contestaen MHz.

[ 150 03

— Indica cudl o cuales de las siguientes afirmaciones son CIERTAS. Contesta ninguna si
Crees que ningunaes cierta

A) El tope de frecuencia a canzada por una CPU comercial (un determinado tipo de
Pentium 1V) es 3,6 GHz.

0,5

( Inicia )

Frogramar el DA

Indicar operacian al
periférica

Esperar interrupcicn
indicando fin de treneferencia
de datos

Zras tareas
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— Indica cudl o cudles de las siguientes afirmaciones relativas a la seguridad en sistemas
Windows son CIERTAS. Contestaninguna s crees que ningunalo es.

A) El grupo Administradores pertenece a la categoria de Grupos I ntegrados.

B) Los usuarios que han iniciado sesién utilizando e escritorio remoto pertenecen
al grupo INTERACTIVE.

C) Las propiedades de la Barra de tareas se almacenan en un fichero presente en €l
perfil de todo usuario denominado boot.ini.

D) Los grupos especiales pueden contener como miembros a grupos
integrados.

[A B

0,5
|

— Indica en qué condiciones se produce autenticacion silenciosa cuando desde un equipo
cliente se accede a los recursos compartidos proporcionados por un equipo servidor.

- _ 0,5
Se produce cuando el usuario del equipo cliente tiene
una cuenta registrada con el msno nonbre y clave en |a
base de datos SAM del equi po servidor.
— Contestalas siguientes preguntasrelativas a Internet Information Services (1SS).
0,5

¢Qué tipos de algoritnos criptograficos se utilizan en
| SS para encri ptar
Al goritnos de clave publica

Indica el nonbre de una autoridad de certificaci 6n de
anbito gl obal .
Veri Sign

Escribe Ia URL necesaria para acceder al
admi ni straci 6n de un equi po cuya | P es 156.35.151. 140.

Debe tenerse en cuenta que a este sitio web se accede a
través del
https://156.35.151. 140: 8098/

| as conuni caci ones?

sitio web de

puerto seguro 8098.

Indicalas cuatro caracteristicas basi cas de unamemoria DRAM.

Lent a

Grande (el evada capaci dad de al macenam ent 0)
Barata (bajo coste/bit)

Baj o consuno de potencia

— Indica cinco de las sais caracteridticas tipicas que definen d disefio de un bus. Define

brevemente cada una de dlas.

Sincrono o asincrono

El bus es sincrono si se encuentra gobernado por una

seflal de reloj. En caso contrari o es asincrono.
Serie o paralelo

El bus es serie si |los datos se trasnmten bit a bit a
través de una Unica linea. Es paralelo si todos los bits
de un dato se transmten sinultéaneanente.

Anchur a del

Determ na el tanafio del dato que puede transferir en cada
ciclo de lectura o escritura.

bus

Mul ti pl exado o no mul ti pl exado

Es nultiplexado si usa el msno conjunto de |ineas para
transferir direcciones y datos.

Ancho de banda teoérico

Representa | a vel oci dad de transferencia maxi ma en

condi ci ones ideal es. Suel e expresarse en Mytes/ Seg.
Longi tud maxi ma del bus

El bus no debe sobrepasar una | ongitud maxi ma para
garanti zar una correcta propagaci 6n de | as sefial es.



https://156.35.151.140:8098/

A

— Indicay describe brevemente e cometido de los cuatro componentes ddl software de la

ROM-BIOS de la placa base.

D) En los dispositivos Gpticos que se pueden grabar miltiples veces la espiral de
almacenamiento se rellena con un polimero fotosensible que a quemarse genera

0,5
POST (Power On Self-Test): Chequea e iniciliza el

si st enn.

Programa de configuraci é6n (Bl OS setup): Rutina de control
del setup del conputador.

la estructura de pitsy lands.

| B

0,5
|

— Calculalatasa de transferencia de un disco SCSI que gira a 10000 rpm y que tiene 625

sectores/pista. Contesta en MBytes/seg.

[ 53, 33

0,5 ]

— Indica cudles son los componentes basicos de un disco duro y describe brevemente €

un di sco, cargéandolo en nenoria y transfiriéndole el
control .

arranque.

Cargador (Bootstrap |oader): Rutina que inicia la carga
del sistenma operativo, buscando un sector de arranque en

Control adores béasicos: conjunto de driveres que permten
nmanej ar | os di spositivos basicos del sistema durante el

cometido de cada uno de llos.

— Contesta las siguientes preguntasrel ativas a la placa base de un PC.

¢A qué dispositivos da soporte el super 1/0 chip?
A las interfaces nas | entas del sistena. Tipicanente
di squetera, teclado y raton.

cCuadl es el ancho de banda de un bus PCl-E x167?
4 Coytes

puente norte?
Front side bus (FSB)

¢Cual es el nonbre del bus que interconecta las CPU Yy el

0,5

- ——— 0,5
Pl at os: Estan formados por una al eaci 6n rigida de
alumnio y recubi ertos por una capa de nmaterial nmagnético
sobre I a que se graba I a infornacion.

Motor de giro: Su objetivo es hacer girar los platos a
vel oci dad constante.

Cabezas de lectura/escritura: Su objetivo es escribir
i nformaci 6n sobre las superficies de los platos y |leer de
el os. Hay una cabeza por cada superficie.

Brazo: Su objetivo es servir de soporte a | as cabezas.

Act uador: es un servonotor encargado de nover |o0s brazos
para posicionar |as cabezas en | as posiciones de |os
pl at os requeri das.

— Indica cud o cudles de las siguientes afirmaciones relativas a | os dispositivos dpticos de

almacenamiento son CIERTAS. Contestaningunasi crees que ningunalo es.

A) El DVD * R es un dispositivo que se puede grabar multiples veces (mil 0 més).

B) El tamafio global de un sector de un CD-ROM es de 2352 bytes.
C) El ancho entre pistasde un DVD esde 0,76 um




